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Αγαπητά μέλη της Π.Ο.Α.Α. Λεμεσού, 

 

Μετά από έρευνα, μελέτη και εποικοδομητικού διαλόγου με τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Π.Ο.Α.Α. Λεμεσού, για την κοινωνική, πολιτιστική και 

περιβαλλοντική πορεία της οργάνωσης για το 2019, έχουν προκύψει μια σειρά 

αποτελεσμάτων που μας οδηγούν σε θεμελιώδη συμπεράσματα για το πως η 

οργάνωσής μας θα μπορέσει να προχωρήσει στο μέλλον με αισιοδοξία, βιωσιμότητα 

και αειφορία. 

 

Από αυτά τα αποτελέσματα έχει εκδοθεί το πρόγραμμα δράσεων της οργάνωσης για 

το 2019 και το οποίο περιλαμβάνει: 

 

Γενικό Σκοπό : 

Μέσω κοινωνικών, πολιτιστικών και περιβαλλοντικών δράσεων, εκδηλώσεων και 

έργων που αποσκοπούν στην επιμόρφωση, την κατάρτιση, την έρευνα και την 

καινοτομία· επιδιώκεται η βιώσιμη και αειφόρος ανάπτυξη για κοινωνική, 

πολιτιστική και περιβαλλοντική ενσωμάτωση των ΑμεΑ. 

 

Ειδικοί Στόχοι: 

 Δημιουργία διαδικτυακής ιστοσελίδας, για υποδοχή, ενημέρωση και 

επικοινωνία του κοινού. 

 Οργάνωση, συντονισμός και διεύθυνση ομάδων εργασίας για την έρευνα, 

μελέτη, σχεδιασμό και εφαρμογή δράσεων, εκδηλώσεων, έργων. 

 Υποβολή αιτήσεων και προτάσεων προς χρηματοδοτικούς οργανισμούς. 

 Σχεδιασμό, οργάνωση και ανάπτυξη προγραμμάτων κατάρτισης γενικών και 

ειδικών δεξιοτήτων προσαρμογής και επιχειρηματικότητας. 

 Δημιουργία ομάδων αυτοβοήθειας, επιχειρηματικότητας και αλληλεγγύης. 

 

Δραστηριότητες: 

 

 Συνέδρια, ημερίδες, διασκέψεις, συμπόσια, εκδόσεις και ανακοινώσεις. 

 Σεμινάρια, διαλέξεις, τακτικά μαθήματα, παρουσιάσεις, επιδείξεις προβολές 

και παραστάσεις, Εκπαιδευτικά και πειραματικά εργαστήρια τέχνης και 

τεχνολογίας. 

 Θεματικές εκδρομές, επισκέψεις, ξεναγήσεις και φιλοξενία. 

 Ερευνητικές εργασίες, παρακολούθηση προγραμμάτων, θεσμών και 

επικαιρότητας. 

 Τακτικές συνεδριάσεις, έκτακτες εκδηλώσεις 
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Με κύριο σύμβουλο και βοηθό το νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Π.Ο.Α.Α. Λεμεσού, κ. Ανδρέα Φασουλίδη έχουμε ξεκινήσει αυτή την προσπάθεια η 

οποία στοχεύει: 

 Στην βελτίωση της επικοινωνίας με τα μέλη της ΠΟΑΑ Λεμεσού. 

 Καταμερισμό των καθημερινών αναγκαίων εργασιών της σε ομάδες εργασίας 

για ομαλή λειτουργία της οργάνωσης μας. 

 Διεκδίκηση χρηματοδοτήσεων από Εθνικά και Ευρωπαϊκά κοινωνικά, 

περιβαλλοντικά και πολιτιστικά ταμεία. 

 Επιμόρφωση και κατάρτιση των μελών της οργάνωσης για την προσωπική, 

επαγγελματική και συλλογική – κοινωνική μας ανάπτυξη. 

 Να εδραιωθεί η αμοιβαία εμπιστοσύνη ανάμεσα στα μέλη της οργάνωσης 

μέσα από διαφανή, δημοκρατικές και αποτελεσματικές πρακτικές. 

 Και επίσης να αναπτυχθούν οι πρακτικές της αυτοδιαχείρισης, της 

επιχειρηματικότητας και της αλληλεγγύης. 

 

Για την υλοποίηση των πιο πάνω, αναμένουμε τη δική σας συνεργασία και 

ευελπιστούμε στην επικοινωνία σας μαζί μας είτε τηλεφωνικώς είτε γραπτώς για τις 

δικές σας εισηγήσεις, προτάσεις και τυχών αναφορά προβλημάτων. Είναι απαραίτητη 

η δική σας συμμετοχή με κάθε δυνατό τρόπο έτσι ώστε όλα τα μέλη της οργάνωσης 

μας να επωφεληθούν από αυτές τις δράσεις στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό. 

 

 

 

Μετά τιμής, 

 

 

 
 

ο Πρόεδρος και τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Α.Α. Λεμεσού 


